



Nr. 6876 / 24.09.2014

Către,

Unitățile de învățământ din județul Bacău

În atenția directorilor și a consilierilor educativi

Vă supunem atenției evenimentul **CARAVANA ISTETILOR – Știu, mă informez, deci, sunt cel mai bun!** la care puteți participa cu preșcolarii și elevii. **Locul desfășurării: GALERIA CORA BACĂU, STR. MILCOV LOC. BACĂU JUD. BACĂU, data: SÂMBĂTĂ, 25 OCTOMBRIE 2014, intervalul orar: 15.00-19.00.**

**Intrarea și participarea la concursuri este gratuită!**

Partenerii în eveniment sunt: Ministerul Educației Naționale, Inspectoratul General al Poliției – Direcția Rutieră, Inspectoratul General al Poliției – Institutul pentru Cercetare și Prevenire a Criminalității, Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice.

În cadrul fiecărui eveniment vor fi organizate concursuri gratuite pentru copii, cărora li se vor acorda premii și diplome:

1. PARADA COSTUMEI.DOR DIN MATERIALE RECICLABILE : unitățile școlare participante vor veni cu costume confecționate din materiale reciclabile. Costumele trebuie realizate de copii sub îndrumarea cadrelor didactice, - Trofeul MICUL ECOLOGIST
2. chestionare și desene cu tematică rutieră – Trofeul MICUL POLIȚIST
3. momente artistice - cântec - Trofeul CEA MAI BUNĂ VOCE
4. momente artistice - dans – Trofeul CEL MAI BUN MOMENT DE DANS

La cele 4 secțiuni vor fi acordate câte 2 trofee, unul pentru secțiunea preșcolari și unul pentru secțiunea școlari.

Temele evenimentului sunt : educație rutiera - codul bunelor maniere pe stradă; educație informarea antivictimală în rândul preșcolarilor și școlarilor din clasele 0-IV, pentru creșterea nivelului de siguranță a acestora; „învățăm să circulăm corect” - copiii sub îndrumarea cadrului didactic vor realiza costume din materiale reciclabile cu tematica “învățăm să circulăm corect și vor participa la parada costumelor din materiale reciclabile.

Unitățile școlare (școli și grădinițe) sunt rugate să trimită un mesaj la adresa de e-mail [gabriela.calitescu@educatiepro.ro](mailto:gabriela.calitescu@educatiepro.ro) pentru a confirma numărul de copii participanți (recomandăm minimum 30 de copii/unitate școlară).



Recomandăm ca unitățile școlare să se înscrie la toate secțiunile, iar pentru voce și dans să participe cu un singur moment / unitate școlară.

Dacă sunt unități de învățământ care doresc să includă copii talentați în programul artistic, acestea trebuie să comunice piesele (dans și cântec) ale participanților și durata acestora. Copiii care vor participa în programul artistic vor primi diplome și premii. Cadrele didactice vor primi adeverință de participare în eveniment cu menționarea numărului de copii implicați în programul artistic. Va rugăm să comunicați în scris răspunsul dumneavoastră cu un tabel atașat, la adresa menționată anterior.



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. THEODORA ȘOTCAN

INSPECTOR EDUCAȚIE PERMANENTĂ ȘI MENTORAT,  
PROF. CAMELIA-ELENA RÂNCU